Қосымша 

1. Сәйкестендіріңіз:
	1
	

	A
	


	2
	

	B
	


	3
	

	C
	


	4
	

	D
	




2. Көбейткіштерге жіктеңіз:

а) cos 80° + cos 20°;
б) sin 130° – sin 10°;

в) 

г) ;
д) tg 85°- tg 55°.


Топтық жұмыс
3. Тепе-теңдіктерді дәлелдеңіз:

а) ;

б) .

в) α, β және γ – қандай да бір үшбұрыштың ішкі бұрыштары екенін біле отырып, теңдікті дәлелдеңіздер: ;

г) α, β және γ – қандай да бір үшбұрыштың ішкі бұрыштары екенін біле отырып, теңдікті дәлелдеңіздер: ;

д) α, β және γ – қандай да бір үшбұрыштың ішкі бұрыштары екенін біле отырып, теңдікті дәлелдеңіздер: .
Жеке тапсырма
1.  екені белгілі, мұндағы 
 , . α мен  -ның мәнін анықтаңыз.

2.   екені белгілі, мұндағы 
 , . x пен y-тің мәнін анықтаңыз.	

3. Тепе-теңдікті дәлелдеңіз:

.	




[bookmark: _GoBack]Үй тапсырмасы  
1. Өрнекті ықшамдаңыз:
[image: ]
2. Тепе-теңдікті дәлелдеңіз:
[image: ]
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